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ATA 018/2002

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova
Nazaré-MT, da Segunda Sessão Legislativa da Primeira
Legislatura realizada no dia 04 (quatro) de Novembro de dois mil
e dois, com início às 20:00(vinte) horas, tendo por local o recinto
da Câmara Municipal, com a presença dos Vereadores, Srs.

Adolfo Martins dos Santos - Presidente, João Batista Alvarenga -
Vice-Presidente, Sílvio José Alves Maracaipe - 2o Secretário, e
demais Vereadores (as). Geroni Bueno Camargo, Zezito Moreira
Neres, Elcio Divino Ferreira Costa, Corival Faustino de Mello e

João Braz da Silva e ausente o Vereador Jonas Martiniano Filho -
lo Secretário. Em seguida Sr. Presidente abriu a Sessão dando as

boas vindas a todos os Vereadores e ao público presente e como
havia número legal de Vereadores deu-se início a sessão,

colocando em apreciação a seguinte ata: Ata 0fin2 da Sessão

Ordinária realizada dh 21 de Outubro de dois mil e dois.

Posta a ata em discussão, sem manifestações, foi votada e
aprovada unanimemente. Ato contínuo Sr. Presidente passou ao

Grande Expediente apresentando proposições apresentadas
pelo Vereador Jonas Martiniano Filho sendo as seguintes:
Indicação no 119fi2 - que providencie para limpeza das fossas

do colégio e outros locais públicos do nosso município. Em

seguida Sr. Presidente solicitou a mim 20 secretario para que

fizesse a leitura da referida indicação e ato continuo coloco-a em

discussão e sem manifestações foi colocada em votação e obteve

uma aprovação unânime. Em seguida foi apresentada a plenária a

Indicação no 12Dfi2 - parâ que envie ofício à rede Cemat

pedindo extensão de rede em todo perímetro urbano. Em

seguida Sr. Presidente solicitou a mim 2o secretário para que

fizesse a leitura da referida indicação e ato continuo coloco-a em

discussão e sem manifestações foi colocada em votação e

animidade de votos. Dando continuidade passou a
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Unica ao Projeto de Lei no 58/02 de 09 de outubro que

"Dispõe sobre autorizaçáo para contratação de pessoal por
tempo determinado e dá outras providências", sendo o Relator
favorável juntamente com o Vereador Silvio e contrário os

Vereadores: Elcio, João Braz e Corival tendo o relator voto
vencido pela Comissão Unica. Em seguida Sr. Presidente

solicitou a mim 2o secretario para que fizesse a leitura do referido
projeto e logo após Sr. Presidente coloco-o em discussão e a

Vereadora Geroni Bueno Camargo fez uso da palavra

cumprimentando a todos os presentes e disse que só gostaria de

ressaltar que pelo que consta o Prefeito fala no projeto que vai
contratar estas pessoas mas que já teve informação da própria
pessoa que já está trabalhando para Prefeitura fazendo a casa do

funcionario Marcos que trabalha na ambulância e foi a própria
pessoa que falou que já está trabalhando, então como que o
Prefeito manda um projeto se a pessoa já está trabalhando e ainda

a pessoa até informou o valor do salário dele que é de R$ 700,00
(setecentos reais) mensais então como que pode confiar e votar no

projeto e se estiver alguém mentindo é o próprio funcioniário que

está fazendo o serviço do Sr. Marcos então disse que gostaria que

o Prefeito fizesse uma reunião com todos os Vereadores e

esclarecesse se realmente o funcionario não está trabalhando para

prefeitura e ai sim votaria a favor e que não está contra o

desenvolvimento do município sÓ de algumas coisas que está

sendo feito, porque o prefeito contrata e só depois manda o

proieto pÍra ser aprovado. Em seguida como não havia interesse

de ninguém mais se manifestar foi colocado em votação e foi

reieitado por 4(quatro) votos a 3(três). Dando continuidade foi
apresentada a plenaria o Parecer no 036/02 - da Comissão

Única ao Projeto de Lei n" 39102 de 09 de outubro que

"Dispõe sobre autorizaçáo pâra contratação temporária de

pessoal por excepcional interesse público e dá outras
ndo o Relator favorável juntamente com o

#
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Corival tendo o relator voto vencido pela Comissão Unica. Em
seguida Sr. Presidente solicitou a mim 2o Secretário para que

frzesse a leitura do Projeto de Lei n" 059102 e logo após foi
colocado em discussão e o Vereador Elcio Divino Ferreira Costa
fez uso da palavra cumprimentando a todos os presentes e disse

que foi contra o referido Projeto do Executivo porque é ate

motivo para todos os Vereadores de humilhação o que o

Executivo está fazendo na Câmara e ele deveria agir de uma

maneira melhor com a Câmara e não ficar contratando

funcioniirios antecipados e colocar para trabalhar e esquecer que

existe os Vereadores, porque sem a casa de leis o Prefeito não e
nada e não que esteja contra as pessoas que vão exercer os seus

cargos e ressaltou ainda que sabe que o projeto precisava ser

aprovada mas o executivo não precisa dos Vereadores e não

convoca uma reunião, então cria uma certa revolta com o

Executivo e pediu para os companheiros que se estiver agindo de

maneira errada pediu desculpas, porque sÓ está agindo da maneira

que vê a situação do Executivo com a Câmara, e pediu ainda o

bom senso a todos para que possa haver um dialogo melhor com o

Executivo, pois parece que ele não lembra que existe o

Legislativo então tem que ser mudado porque senão vai ser

travado muito projeto no município que não precisa ser travado.

Em seguida como não havia interesse de ninguém fazer uso da

palavra foi colocado em votação e foi rejeitado por O4(quatro)

votos a 03(três). Em seguida passou a Palavra Livre e o

uso da palavra
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Ordinrária será no dia l8 de Novembro de 2002, com início às 20

horas no recinto da Câmara Municipal. Em seguida deu por

encenada a Sessão ao que eu, Vereador Jonas Martiniano Filho,

Secretiírio da Mesa Diretora, lavrei a presente ata, que após lida e

aprovada, será assinada por mepel Vereadores presentes.

Sílvio José Alves Maracai //l

Adolfo Martins dos Santos

João Batista Alvarenga
Jonas Martiniano Filho
Corival Faustino Mello
Elcio Divino Feneira COS

Geroni Bueno Camargo
João Braz da Silva
Zezito Moreira S

(não compareceu)
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